NAARJÄRVEN SUOJELUYHDISTYS RY

TOIMINTASUUNNITELMA KAUDELLE 1.6.2015 - 31.5.2016

Yhdistys edistää myös tulevana toimintakautenaan sääntöjensä mukaan vesiensuojelua ja pyrkii toiminnallaan säilyttämään Naarjärven puhtaana sekä vaalimaan rantojen rauhaa siten, että järvi voisi toimia kaikkien järven asukkaiden loma- ja virkistyskeitaana.

Vesikasvillisuuden niittoa suositellaan jäsenkunnalle omilta ranta-alueilta. Suojeluyhdistyksellä on veneeseen asennettava niittokone ja yhdistys tarjoaa mahdollisuuksiensa mukaan niittoa rannan asukkaille nimellisellä maksulla. Toivomme, että kaikki rantojen omistajat puhdistaisivat omat rantansa aika ajoin.

Tuemme kalastusseuraa rapukannan elvyttämistoimissa.

Tarkkailemme järven vedenkorkeutta säännöllisesti.

Yhdistyksen internetsivut otettiin käyttöön kesällä 2013 (www.naarjarvi.fi).  Sivustoa kehitetään tiedotuksen parantamiseksi ja jäsenkunnan yhteistyön aktivoimiseksi. Jäseniltä toivotaan koko ajan kehittämisideoita.

Jäsenkuntaa pyritään edelleen lisäämään aktiivisesti. Jäsenmäärä on tällä hetkellä 82 % järven ranta-asukkaista (128 /156), mutta vielä on varaa osuutta parantaa. Tosin jäseninä on myös henkilöitä, joilla ei ole järvenrantakiinteistöä. Jäsenmaksu pyritään pitämään pienenä, jottei maksun suuruus olisi este mukaan tulolle.

Yhdistys jatkaa Vesistöklinikan (ent. Kiskon vesistönhoitoyhdistys) yhteisöjäsenenä kuitenkaan sitoutumatta aktiiviseen toimintaan vaan säilytetään aktiivisuutemme oman järvemme tilan turvaamiseksi.

Johtokunta jättää itselleen oikeuden toimia sääntöjen 4 §:n mukaan aina tarpeen vaatiessa ja kun asiaa ilmaantuu.
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