







NAARJÄRVEN SUOJELUYHDISTYS RY

TOIMINTAKERTOMUS KAUDELTA 1.6.2014 - 31.5.2015

Kertomuskausi on yhdistyksen 43. tilikausi. Jäsenmäärä oli edellisvuoden tasolla – 128 jäsentä 156:sta rantapaikasta. 

Yhdistyksen tarkoituksena on edistää vesiensuojelua ja pyrkiä turvaamaan Naarjärven säilyminen puhtaana. Yhdistys pyrkii myös ohjeistamaan rannan asukkaita niin, että jokainen voi nauttia muita häiritsemättä järvestä ja sen rannoista. Yhdistyksellä ei ole taloudellisia resursseja eikä suoraa määräysvaltaakaan järven tilan muunlaiseen kohentamiseen kuin informaation jakamiseen ja yleisen luonnonsuojelun edistämiseen jäsenkuntansa kautta.

Johtokunta

Johtokuntaan ovat toimintakaudella kuuluneet:

Hanna-Maija Saarimaa, puheenjohtaja

Pekka Salomaa, varapuheenjohtaja

Sanna Ajomaa, sihteeri

Aarno Hiihtola 

Harri Peltosalo

Ari Sirkiä

Jorma Vuoristo

Johtokunnan ulkopuolinen rahastonhoitaja ja jäsenkirjuri Pirjo Laakso

Johtokunta on pitänyt yhden kokouksen ja useita sähköpostineuvotteluja kauden aikana.

Toiminnantarkastajina toimivat Linnea ja Anssi Halminen. Varatoiminnantarkastajina olivat Pirjo Aapio ja Eila Eronen.
Toiminta

Vuosikokous pidettiin Kisarannassa 9.8.2014 ja paikalla oli 36 henkeä. Sääntömääräisten asioiden lisäksi kokouksessa keskusteltiin vedenlaadusta ja rehevöitymisestä. Ulpukat ovat lisääntyneet, mutta lumpeita järvessä kasvaa edelleen. Verkkojen limottumista aiheuttava koristelevä on melko tavanomainen tällaisissa karuissa järvissä. Keväällä 2014 ei limottumista juurikaan tapahtunut. Näkösyvyys järvessä on edelleen hyvä.
 Naarjärven kalastusseuran edustaja Pekka Korpela kertoi rapujen koeistutuksesta sekä mahdollisesta rapujen lisäistutuksesta. Rapututkija Teuvo Järvenpää piti mielenkiintoisen esityksen jokiravun ja täpläravun eroista, ravun elämänkierrosta ja elinympäristöistä. Rapukannan elpymiselle on edellytyksenä riittävän pitkä pyyntikielto, että rapuja ehtii kehittymään useampi sukupolvi.
Yhdistykselle on hankittu uusi perämoottori kaislanniittoa varten. Rannanomistajien toivotaan käyttävän omakustannushintaan niittopalvelua, jota voi tiedustella Ari Sirkiältä.
Yhdistyksen kotisivut ovat osoitteessa www.naarjarvi.fi. Kotisivut on laatinut Naarjärven vapaa-ajanasukas Katja Lampela (Lieska-tuotanto). Kotisivuille on koottu tietoja ajankohtaisista asioista, kokouspöytäkirjoja, toimintakertomuksia ja –suunnitelmia, jäseneksiliittymistiedot, Nautitaan Naarjärvestä-kirjan tilausmahdollisuus jne. Sivuilla on tiedotettu ajankohtaisista asioista. Sivustolle on mahdollisuus saada näytille omia valokuviaan esim. järven eri vuodenajoista.
Talous
Kaudelle vahvistetut yksikkömaksut ovat olleet kesämökistä 10 €/v sekä Salon kaupungilta 350 €/v, Salon seurakunnalta 150 €/v ja Tieksmäki-Metola kyläyhdistykseltä 30 €/v. Vuosikokous on tehnyt päätöksen että jäsenmaksut peritään henkilöjäseniltä joka toinen vuosi ja yhteisöiltä joka vuosi. Henkilöjäsenten jäsenmaksut on kesällä 2013 laskutettu v. 2014 loppuun. 

Haimme Salon kaupungilta 750€:n avustusta järviruovikon niittokuluihin ja rapujen istutukseen. Kaupunginhallitus päätti 25.5.2015 pitämässään kokouksessa myöntää meille 500€.


Tuloslaskelma ajalta 1.6.2014-31.5.2015 näyttää 1277,95 e alijäämää. Yhdistyksen 
tilillä oli kauden lopussa rahaa 5618,24 e.
Nautitaan Naarjärvestä –kirjaa on myyty muutama kappale vuoden aikana. Sitä on vielä jäljellä lähes 100 kappaletta.

Yhteistyötahot

Yhteistyötä Naarjärven kalastusseuran kanssa on jatkettu yhteisen asian hyväksi. Osallistuimme syksyllä 2014 rapujen istutuskustannuksiin.

Naarjärven Suojeluyhdistys on toiminut yhteisöjäsenenä Vesistöklinikassa (ent. Kiskon vesistönhoitoyhdistys) jo vuodesta 2004. 
Veden laatu
Naarjärven veden laatu on pysynyt erittäin hyvänä. Veden ravinnepitoisuuteen on kuitenkin jatkuvasti kiinnitettävä huomiota. Tähän jokainen rannan asukas voi omalla toiminnallaan vaikuttaa esimerkiksi välttämällä pesuaineiden joutumista rantaveteen, imeyttämällä jätevedet ja sijoittamalla käymälät tarpeellisen kauas rannasta jne. Rantakasvillisuutta poistettaessa on huomioitava että kasvillisuus korjataan pois vedestä lisäämästä veden ravinnekuormaa.
Veden korkeus

Naarjärven veden korkeus on määritelty 9,35-9,40 välille. Veden korkeus on ollut normaalitasolla koko kauden.     

Salossa 22.6.2015 

Johtokunta


